

Definice vysokoškolské kvalifikační práce – absolventského výkonu pro Centrum audiovizuálních studií FAMU.

Bakalářské studium

Praktická část VŠKP (bakalářský absolventský výkon) má podobu audiovizuálního díla, nebo díla, které nad audiovizuálním dílem tvoří intermediální nadstavbu. Dílo prokazuje řemeslné znalosti absolventů a absolventek a schopnost jejich samostatného autorského vyjádření. Zpravidla má formu videa, nebo performance, či instalace s využitím audiovizuálních prvků. Délka díla je 10-15 min., na doporučení vedoucí/ho práce může být kratší v odůvodněných případech, pokud například zahrnuje nadstandardně náročné tvůrčí postupy, nebo pokud je složeno z více součástí realizovaných v různých médiích. Pokud dílo nemá těžiště v médiu pohyblivého obrazu, musí svým rozsahem, náročností a komplexností provedení odpovídat audiovizuálnímu dílu v uvedené délce. Dílo realizují absolventi a absolventky samostatně, pokud proces zahrnuje realizační tým, musí v něm působit v režijní pozici. Místem absolventského výkonu je AMU, případnou výjimku může udělit děkan/ka FAMU na žádost vedoucí/ho katedry. Dílo musí být realizováno minimálně pět dní před obhajobou. Doprovodným materiálem díla je autorská explikace v minimálním rozsahu jedné normostrany.

Magisterské studium

Praktická část VŠKP (magisterský absolventský výkon) má podobu audiovizuálního díla, nebo díla, které nad audiovizuálním dílem tvoří intermediální nadstavbu. Dílo prokazuje pokročilé schopnosti autorského vyjádření a schopnosti propojení koncepčního uvažování o tématu s tvůrčími řemeslnými postupy. Zpravidla má formu videa, nebo performance, či instalace s využitím audiovizuálních prvků. Délka díla je 15-20 min., na doporučení vedoucí/ho práce může být kratší v odůvodněných případech, pokud například zahrnuje nadstandardně náročné tvůrčí postupy, nebo pokud je složeno z více součástí realizovaných v různých médiích. Pokud dílo nemá těžiště v médiu pohyblivého obrazu, musí svým rozsahem, náročností a komplexností provedení odpovídat audiovizuálnímu dílu v uvedené délce. Dílo realizují absolventi a absolventky samostatně, pokud proces zahrnuje realizační tým, musí v něm působit v režijní pozici. Místem absolventského výkonu je AMU, případnou výjimku může udělit děkan/ka FAMU na žádost vedoucí/ho katedry. Dílo musí být realizováno minimálně pět dní před obhajobou. Doprovodným materiálem díla je autorská explikace v minimálním rozsahu jedné normostrany.